29 січня 2014 року учні та вчителі Великоскельовської ЗШ І-ІІ ступенів долучились до благодійної акції «Гемодіалізний центр».
У школі була проведена ярмарка, в якій активно брали участь учні

1-9-х класів.

Як і заведено на справжній ярмарці – були продавці та покупці. За прилавками стояли продавці і пропонували свій товар. Все було добре організовано. Кожен товар мав свою назву, ціну. І, звісно, був професійно оформлений та представлений покупцям.

Покупці (вчителі, учні, жителі села), в свою чергу розглядали товар, торгувалися, вибирали за бажанням та скуповувалися.

Потрібно сказати про різноманітність представленого товару. Учні приготували бутерброди, гамбургери, картоплю «фрі» і оформили це все у вигляді кафе «McDonalds». Всі страви мали свої особливі назви: «Ковбасний парус» - бутерброди з сиром і ковбасою, «Смачна гайка» - бутерброди з сиром, ковбасою та маслинами, «Канапешечки» - закуска (хліб, сир, ковбаса, маслини) тощо.
Солодкі столи були наповнені тортами, печивом, бубликами, цукерками, трубочками, рулетами, випічками, кексами, кавою та солодкими напоями.

На ярмарці можна було придбати і канцелярські вироби, так необхідні в учнівському житті: книги-пазли, ручки, пенали, закладки та підставки для книг, дитячі наклейки.

Діти з радістю підготували та провели благодійну ярмарку, адже вона мала на меті допомогти хворим людям. Вони добровільно проявили ініціативу, розуміння, щирість своїх намірів у цій справі.
